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Karácsonyi Zsigmond  

Sokan még saját támogatói közül sem értik az amerikai elnök cseleke-
deteit. A közel egy éve folytatott vámháború nagyon megtépázta a nem-
zetközi kereskedelmet, és tőzsdék dőltek be. A hét végén az Egyesült 
Államok legfelsőbb bírósága jogszerűtlennek ítélte Donald Trump tavalyi 
importvámnövelését. Az elnök pénteki sajtótájékoztatóján közölte, hogy 
alternatív lépeseket tesz a megszüntetett vámok pótlására. Első körben 
rendeletet írt alá egy 10 százalékos globális vámról, szombaton egy be-
jegyzésében már arról beszélt, hogy ezt 15 százalékra emelné. Természe-
tesen teszi ezt a kampányban hangoztatott „America first” szlogen 
nevében. Paradox módon a megemelt importterhek közel 90 százalékát az 
amerikai vállalatok fizették meg, és részben, a költségáthárítás miatt a 
fogyasztók. Nem kis összegről van szó. Egyes becslések szerint háztartá-
sonként ezer dollárnyi adóemeléssel ért fel a pluszvámok bevezetése. A 
pénzügyi szakemberek elemzése szerint több mint 175 milliárd dollárnyi 
vámbevétel folyt be illegálisan az államkasszába. Az még kérdéses, hogy 
milyen formában fogják ezt megtéríteni a károsult vállalatoknak, akik a 
kampányban ígért gazdasági fellendülésre alapozták számításaikat. De 
nem kell félni, Donald kiapadhatatlan az ötletekből, hogy megvalósítsa 
gazdasági és katonai világuralmi vágyait. A béketanácsi szereplésével egy 
időben rendkívül nagy katonai erőket, hadihajókat és harci repülőket moz-
gósított Irán megleckéztetésére. A Reuters hírügynökség által idézett 
magas rangú fehér házi tisztviselő szerint még a washingtoni adminiszt-
ráció sem támogatja egyöntetűen egy több hónapra elhúzódó, újabb közel-
keleti háború elkezdését. Teherán megleckéztetése sokkal keményebb dió, 
mint a venezuelai diktátor eltávolítása volt. Ráadásul az USA-ban félidei 

AKTUÁLIS

Egy hónap alatt rend lett a parkolás terén                 Fotó:  Gligor Róbert László

(Folytatás a 2. oldalon)

Egy hónappal a nyárádszeredai fizetős parkolási rendszer beve-
zetése után szemmel láthatóak az eredmények úgy a terepen, 
mint a pénztárban. Tennivaló azonban még van, újabb döntése-
ket is meg kell hozni, hogy végül jól működő, önfenntartó, és a 
„konyhára” is jövedelmet hozó legyen az év elején bevezetett új 

intézkedés. A kisváros polgármesterét kértük, értékelje az első 
eredményeket. 
Gligor Róbert László 

(Folytatás a 3. oldalon)

Harcban a világgal  

Tízezer eurós 
hitelekkel 
károsíthatnak  
a csalók 
Újra szárnyra kapott a tavaly óta 
sok ember bankszámláját megcsa-
poló csalássorozat, amellyel a 
rendőrség és a Román Nemzeti 
Bank (BNR) nevében kezdemé-
nyeznek hamis telefonhívásokat.  

3.

Ne feledje 
idejében megújítani  

előfizetését! 
Ha előfizet, biztosan 

kézhez kapja, 
olcsóbban, 

mint ha  
megvásárolná!

Népújság falinaptár – 
kapható az újságárusoknál! 



törvényhozási választásokat tartanak az idén.  
Az elnököt hatalomra juttató republikánusok az adók 
csökkentésével és az olcsóbb lakások építési program-
jával kampányolnak. A háború pedig pénzbe kerül. Na-
gyon sok pénzt vonhat el a szociális kiadásoktól. Trump 
a 2024-es elnökválasztási kampányában megígérte, 
hogy tartózkodni fog a költségvetést csapoló háborús-
kodásoktól. Eddig az ellenkezőjét cselekedte. Nem ta-
nult elődei hibáiból. A csúfos vereséggel és 
felbecsülhetetlen emberáldozattal végződő vietnami há-

borúból vagy az afganisztáni fiaskóból. A közvélemény-
kutatások szerint az amerikaiak többsége nem támo-
gatna egy iráni háborút, és még Trump is elismerte 
nemrég egy interjúban, hogy belpolitikai szempontból 
rizikós ez a közel-keleti „béketeremtő akció”. Ráadásul 
olyan ingatag indokkal, mint a máig bizonyítatlan iraki 
vegyifegyverek léte. Vagy akár a lezárhatatlan háború 
Ukrajna ellen, amelyet négy éve Putyin, a „vörös cár” 
népirtásra hivatkozva indított a szomszédunkban.  

Béketeremtés harci drónok és visító rakéták ördögi ze-
néjére?! 

(Folytatás az 1. oldalról)

Harcban a világgal  

Március 10-ig várnak projekteket  
a Swimathonra 

Március 10-ig civil szervezetek, egyesületek és alapít-
ványok, közintézmények – például iskolák, óvodák 
vagy más oktatási és szociális intézmények jelentke-
zését várják olyan projektekkel, amelyek valós közös-
ségi igényekre reagálnak. Helyi jelentőségű egyéni 
kezdeményezésekkel is lehet jelentkezni. A szervezők 
bátorítják az olyan területekről érkező projekteket, mint 
például az oktatás, egészségügy, környezetvédelem, 
kultúra, sport vagy társadalmi befogadás, de minden 
olyan kezdeményezést is, amely konkrét közösségi 
szükségletekre reagál. A kiválasztott projektek támo-
gatást kapnak egy adománygyűjtő kampány megter-

vezésére és lebonyolítására, hogy mozgósítani tudják 
támogatóikat, és a közjót szolgáló kezdeményezés ré-
szévé váljanak. A jelentkezés online történik a Swi- 
mathon hivatalos platformján. 

A MedLife Hyperklinika új központot 
létesít 

Február 26-án, csütörtökön 11.45 órakor Marosvá-
sárhelyen, a Gh. Marinescu utca 2. szám alatt meg-
nyitják a gyulladásos bélbetegségben (IBD) 
szenvedő betegek számára a MedLife Hyperclinic 
keretében létrehozott központot. Az új központ hét-
főtől péntekig reggel 7 és 20 óra között fogadja az 
ügyfeleket, és fontos lépést jelent a komplex emész-
tőrendszeri rendellenességekkel küzdő betegek szá-
mára nyújtott integrált és multidiszciplináris orvosi 
szolgáltatások bővítésében – tájékoztatott dr. Călin 
Huciu, a magánklinika menedzsere. 

A vasárnapi lottóhúzás nyerőszámai

ELŐFIZETÉS A SZERKESZTŐSÉGBEN IS! 
Elfogadunk előfizetést lapunkra a következő  

hónapra a Népújság szerkesztőségében:  
Marosvásárhely, Dózsa György utca 9. szám,  

2. emelet, 72-es iroda, naponta 9–14 óra között,  
szombat – vasárnap zárva.  Tel. 0265/268-854.

Könyvbemutató Marosszentgyörgyön 
Február 23-án, ma 18 órától a marosszentgyörgyi plébánia 
tanácstermében Nagy Miklós Kund művészeti író bemu-
tatja Baricz Lajos Térjetek hozzám – 128 szonett és Légy 
résen – 129 szonett című köteteit. A rendezvény keretében 
megnyitják Czirjék Lajos és Csorba Péter (illusztrátorok) 
kiállítását. Közreműködik: Pataki Ágnes, Szántó Árpád, a 
Kolping család kórusa, a Szent György kórus és a Soli Deo 
Gloria községi vegyes kar. Műsorvezető Moldovan Irén. 

Új lakosság-nyilvántartó három mezőségi 
községnek 

Új lakosság-nyilvántartó hivatalt nyitottak Mezőbándon, 
ahol három mezőségi község lakosságát szolgálják ki. A 
Maros Megyei Személynyilvántartó Főigazgatóság tájé-
koztatása szerint február 5-étől új helyi személyi adatnyil-
vántartási közszolgáltatás van Mezőbánd községben. A 
Mezőbándi Polgármesteri Hivatalban működő szolgálta-
tással Mezőbánd, Mezőgerebenes és Mezősályi községek 
lakosságát szolgálják ki – tájékoztatott Codruţa Sava ve-
zérigazgató. 

Bemutatják a Puiul de Crăiești és a Székely 
Csürke védjegyű vállalkozásokat 

Február 24-én, kedden 18 órától a Studium Hub (Bolyai tér 
15.) kávézótermében az RMKT marosvásárhelyi tagszer-
vezet eseményeként a Puiul de Crăiești és a Székely 
Csürke márkák mögött álló szakember, Héjja Szabolcs, a 
Poultry Investment marketingigazgatója (CMO) első kézből 
meséli el, hogyan lehet egy régiós szereplőt országos már-
kává emelni. Arról beszél többek között, hogy miként ve-
zettek be egy tanúsított, egyedi tulajdonságot a romániai 
piacra, és milyen kihívásokkal jár egy ilyen stratégiai lépés. 
A belépés ingyenes, regisztráció nélkül. 

Mesekuckó az Arielben 
Február 25-én, szerdán 18 órától az Ariel színház második 
emeleti mesekuckójában ismét mesehallgatáson és kéz-
műves-foglalkozáson vehetnek részt a 4 év fölötti gyere-
kek. A helyek korlátozott száma miatt a programra 
előzetesen be kell jelentkezni a naponta 9–13 óra között 
hívható 0770-996-416-os telefonszámon vagy az anghie-
niko@gmail.com e-mail-címen. 

Áprilistól új repülőjárat  
Németországba 

Április 17-től ideiglenes új járat indul a Maros megyei vid-
rátszegi repülőtérről Németországba, Karlsruhe/Baden-
Baden repülőtérre – tájékoztatott Csibi Attila Zoltán 
közösségi oldalán. 

Hírszerkesztő: Szer Pálosy Piroska 

M E G Y E I  H Í R E K

38, 28, 35, 14, 10 + 2 NOROC PLUS: 4 5 5 7 0 5

16, 27, 30, 8, 18, 9 SUPER NOROC: 7 5 8 7 7 2

14, 19, 3, 22, 15, 46 NOROC: 9 5 4 6 2 8 2

F E B R U Á R

23 
HÉTFŐ

7:13 
17:59

9:28 
1:42

 A nappal hossza: 
10 óra 46 perc 

Ma ALFRÉD   
holnap MÁTYÁS, JÁZMIN napja 

 
Az év 54. napja, hátravan 311 nap

Isten éltesse!

Változékony 
  Hőmérséklet: 

max.:  . . . . . . . . . .7°C 
min.:  . . . . . . . . . .1°C 

I D Ő J Á R Á S

MÁTYÁS:  A héber Mattatiás nevet 
görögül Ματταθίας-ra (Matthaios) for-
dították át. Ezt a szót latinosították 
Matthias néven, amely magyarul Má-
tyás lett. A jelentése Isten ajándéka.

RENDEZVÉNY

naptár

MUNKATÁRSAK: Bodolai Gyöngyi, Farczádi Attila, Mezey Sarolta, Kaáli Nagy Botond, Nagy-Bodó Szilárd, Nagy Miklós Kund,  
Nagy Székely Ildikó, Nagy Tibor (fotó), Szeredai Vivien, Szer Pálosy Piroska. KORREKTÚRA: Horváth Éva, Szabó Ivett. TÖRDELÉS: Donáth-Nagy György, 
Makkai Melánia, Vajda Gyöngyi. FŐKÖNYVELŐ: Nagy Melinda. REKLÁM-LAPTERJESZTÉS: Madaras Éva Adrienn. APRÓHIRDETÉS: Petres Emília.  
Tel.: munkanapokon 9–14 óra között 0265-268-854, délután: 0728-082-259, e-mail: reklam@e-nepujsag.ro  
SZERKESZTŐSÉG: 540015 Marosvásárhely, Dózsa György út 9. szám, II. emelet.   Internet: www.e-nepujsag.ro    E-mail: nepujsag@e-nepujsag.ro  
Telefon: titkárság: 0265-266-780; tel/fax: 0265-266-270. Nyomda: Palatino.  
A szerkesztőség véleménye nem feltétlenül azonos a szerzők véleményével.  
Előfizetés a postahivatalokban, a postásoknál és a szerkesztőségben: tel. 0728-082-259. Hirdetési irodánk nyitvatartási rendje: hétfő, kedd, szerda, 
csütörtök: 9–15, péntek: 9–14 óra között, szombat, vasárnap: zárva.

A kormány jóváhagyta a Korond-patak 
árvízvédelmi projektjét 

Csütörtöki ülésén a kormány  
jóváhagyta a Korond-patakon 
épülő árvízvédelmi rendszer gaz-
dasági és műszaki tervét.  
A települést védő gát- és zápor-
tározó-rendszer 332 millió lejből 
fog megépülni, amelyet állami 
forrásból biztosítanak. 

A környezetvédelmi tárca közlemé-
nye szerint permanens megoldásra van 
szükség, hogy a 2025 májusában és jú-
niusában bekövetkezett természeti ka-
tasztrófa, amely a parajdi sóbánya 
beomlásához és több folyó sóval való 
nagyfokú szennyeződéséhez vezetett, 
ne ismétlődhessen meg. 

Ez a kormányhatározat az első lépés 
egy olyan infrastrukturális megoldás 
felé, amely csökkenti az árvízkockáza-
tot, védelmezi a Parajd környéki sóré-
tegeket, és megelőzi a Kis-Küküllő és 

más folyóvizek sóval való szennyező-
dését – mutatott rá a közleményben 
Diana Buzoianu. 

„Hosszú távú védelmet fog nyújtani 
Parajdnak az az árvízvédelmi rendszer, 
amelyet a vízügyi szakemberek tervez-
tek – emelte ki Tánczos Barna minisz-
terelnök-helyettes. – Ehhez a kormány 
minden támogatást biztosít. Ma elfo-
gadtuk a műszaki terveket, és az 
RMDSZ azt kéri, hogy a pénzügymi-
nisztérium és a környezetvédelmi tárca 
is kezelje prioritásként Parajdot, bizto-
sítva a szükséges finanszírozást annak 
érdekében, hogy már idén elkezdődhes-
senek a munkálatok. Ugyanilyen fon-
tosnak tartjuk a lakosok tájékoztatását 
is, hiszen a rendszer az ő biztonságukat 
kell szolgálja. Ezért jövő pénteken Pa-
rajdon mutatjuk be az elfogadott tervet, 
az építkezés ütemtervét, valamint a be-
ruházás szerepét a település árvízvédel-

mében és egy újabb környezetvédelmi 
katasztrófa megelőzésében. A vízügyi 
szakemberek által tervezett komplex 
rendszer egy 12 méteres gátból, zápor-
tározóból, föld alatti vízelvezető csator-
nából, valamint a Korond-patak 
medrének szabályozásából és elterelé-
séből áll, ezáltal többlépcsős árvízvé-
delmi beavatkozást tesz lehetővé. 
Nagyobb árhullám esetén működésbe 
lép a záportározó rendszer, vészhelyzet 
esetén pedig akár teljesen le lehet zárni 
a Sószorost a beáramló víz elől.” 

Tánczos Barna ugyanakkor kie-
melte, mindez nem váltja ki a Salrom 
bányavállalat felelősségét és feladatát. 
„Továbbra is kötelessége elvégezni 
azokat a munkálatokat, amelyek a Só-
szorosban csökkentik a környezetvé-
delmi kockázatot, és megvédik a bánya 
területét” – hangsúlyozta az RMDSZ 
kormányfőhelyettese. (hírösszefoglaló)  

Fotó: Nagy Tibor (archív)
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Nyomozóhatóságként telefonon verik át áldozataikat 
Tízezer eurós hitelekkel károsíthatnak a csalók 

Újra szárnyra kapott a tavaly óta sok ember bankszámláját meg-
csapoló csalássorozat, amellyel a rendőrség és a Román Nemzeti 
Bank (BNR) nevében kezdeményeznek hamis telefonhívásokat. 
Ha az áldozat bankszámláján nincs, vagy csekély összeg van, a 
csalóknak akkor is sikerül eladósítani, lépésről lépésre hitelfelvé-
telre késztetni az áldozatot, majd azonnal lenullázni a bankszám-
láját, amint azt egyik panaszosunkkal is tették. Ezért telefonon 
kapott utasításra senkinek se utaljanak pénzt, hanem azonnal sza-
kítsák meg a beszélgetést. 

Szer Pálosy Piroska 

Január 23-át sosem felejti el az a 
marosvásárhelyi áldozat, aki ezúttal 
nem az idősebb generáció tagja, el-
lenkezőleg, egy 26 éves fiatalem-
ber, aki a digitális világban jártas, 
feltételezhetőleg a médiában meg-
jelent csalássorozatokról is hallott, 
ennek ellenére néhány óra alatt bá-
buként sikerült irányítaniuk őt a 
csalóknak. Mint mondta, azért me-
séli el történetét, hogy a kárán 
mások okuljanak, és ne dőljenek be 
a gyanúsan sürgető utasításoknak.  

Február 18-án újra a marosvásár-
helyi rendőrségen töltötte a délelőt-
töt, ahol újabb tíz áldozat várta, hogy 
jegyzőkönyvben rögzítsék panaszu-
kat, mivel hasonló módszerrel kész-
tették hitelfelvételre őket, majd 
lenullázták a számlájukat. Furcsa-
mód akkor sem vált gyanússá a for-
gatókönyv az átvert személyeknek, 
amikor a felvett hitelek összegét ki 
kellett venniük a bankból, majd a 
korrupcióellenes ügyészség nevében 
arra utasították őket, hogy egy másik 
helyszínen lévő bankautomata révén 
utalják egy általuk megadott bank-
számlára a pénzt. 

A hiszékenység ára:  
a kamatokkal több mint 50 ezer 

lejes bankhitel  
Mint mesélte az áldozat, az 

egész egy telefonhívással kezdő-

dött, a mobiltelefonszám nem 
adott okot gyanakvásra, ezért is 
válaszolt. A rendőrtisztként hiva-
talosan bemutatkozó egyén azt ál-
lította, hogy egy bűnbanda az ő 
nevében, hamis személyazonossá-
gival egy másik megyében banki 
hitelt próbált felvenni, ezért azon-
nal szükség van az együttműködé-
sére annak érdekében, hogy 
elkapják a bűnbandát. Ha nem tesz 
eleget a felszólításnak, bűnügyi 
dossziét állítanak ki a nevére, és a 
nyomozás akadályoztatása miatt 
akár letartóztatásra is számíthat, 
ezért erről az akcióról senkinek se 
szóljon. Közben egy alkalmazást 
is le kellett töltenie annak érdeké-
ben, hogy biztonságosabban kom-
munikáljanak, amit meg is tett. Ezt 
követte egy másik telefonhívás, 
akkor a DIICOT (korrupcióellenes 
ügyészség) tisztjeként mutatkozott 
be egy bandatag, de a BNR alkal-
mazottjának szerepét is lejátszot-
ták telefonon, aki megerősítette a 
kitalált csalási kísérletet. Mindvé-
gig hangsúlyozták, hogy az ügyről 
senkit se tájékoztasson. A pszicho-
lógiai nyomás hatása alatt a Fej-
lesztési Bankba (BRD) 
irányították, ahol volt ugyan bank-
számlája, de jelentéktelen összeg 
volt rajta, mint mesélte, jó ideje 
nem is használta azt a bankszám-
lát. Ezért arra utasították, hogy ve-
gyen fel hitelt, nem is keveset, 35 

ezer lejt, majd a következő lépés-
ben vegye ki az összeget, nullázza 
le a számláját. Egy alkalmazáson 
keresztül taxit küldtek hozzá, 
amely a Shopping City nagyáru-
házhoz vitte, hogy a pénzét át-
mentse egy „biztonságos” 
számlára, mindeközben azt a célt 
hangsúlyozták, hogy ezáltal kelep-
cébe csalják a képzeletbeli csaló-
kat. A következő utasítás szerint az 
áruházban felállított automatából 
ötezer lejenként kellett átutalnia a 
35 ezer lejt a megadott biztonsá-
gos számlára, ezáltal azonban a 
magukat nyomozóhatóságnak 
kiadó bűnbanda bankszámláját 
gazdagította. Az átutalással egyi-
dejűleg bottal ütheti a nem csekély 
összeg nyomát, és alaposan eladó-
sította magát az áldozat, mivel a 
havi kamatokkal számolva ötvene-
zer lejre mehet fel az a kölcsön, 
amit sosem vett volna fel, és amit 
sosem költhet magára vagy szeret-
teire. Szomorú, hogy egyre többen 
válnak a csalók áldozataivá, akik-
nek a módszere egyre változa- 
tosabb, és a mesterséges intelli-
gencia segítségével bárkinek a 
hangját lemásolva, telefonszámo-
kat klónozva hitelesnek tűnik a ha-
tározott utasítás. A szomorú és 
bosszantó esetét elmesélő fiatal-
ember mindössze három óra alatt 
– 10 és 13 óra között – lebonyolí-
totta a bűnbanda által kitervelt ak-
ciót, akik ily módon hatalmas 
összegeket tudnak a végtelen lele-
ményességük folytán megszerezni 
úgy, hogy semmit sem bíznak a 
véletlenre. A rendőrség, kiberbiz-
tonsági szakemberek, bankok által 
közzétett közlemények, felhívások 
a jelek szerint érvényüket vesztik, 
amint a rendőrség vagy titkosrend-
őrség magas rangú beosztottjaként 

mutatkozik be valaki, és törvény-
cikkelyeket idézve határozott uta-
sításokkal látja el a kiszemelt 
áldozatokat.  

A rendőrség hamis 
telefonhívások veszélyeire 

figyelmeztet  
Fiktív hitelek és biztonsági 

bankszámla jelszóval hamis tele-
fonhívásokkal vadásznak áldozata-
ikra a csalók. Ezért nem lehet 
eleget ismételni, hogy senkinek se 
utaljanak pénzt, ha ismeretlenek 
erre kérik. A Maros megyei rendőr-
ség is figyelmezteti a polgárokat az 
egyre gyakrabban előforduló csa-
lássorozatra, amelynek során  
ismeretlen személyek telefonon fel-
veszik a kapcsolatot az áldozatok-
kal, és bankok, a rendőrség vagy 
akár a Román Nemzeti Bank kép-
viselőinek adják ki magukat. 

A számlák védelmének vagy ál-
lítólagos csalások kivizsgálásának 
ürügyével a tettesek megpróbálják 
rávenni a felhívott személyeket, 
hogy nagy összegeket utaljanak át 
az általuk ellenőrzött számlákra. 

Ezekben az esetekben az áldoza-
tok arról kapnak értesítést, hogy a 
beleegyezésük nélkül a nevükben 
hitelt vettek fel, gyanús bankszám-
lát nyitottak, vagy hogy személyes 
adataik veszélybe kerültek. Más 
esetekben azt állítják, hogy bűn-
ügybe keveredtek, vagy hogy  
sürgősen biztosítaniuk kell megta-
karításaikat, hogy elkerüljék a köz-
vetlen veszteséget. Hogy 
hitelesnek tűnjenek, a tettesek 
szakszerű nyelvezetet használnak, 
gyakran hivatkoznak közintézmé-
nyek vagy bankok alkalmazottai-
nak valódi nevére, amelyeket 
engedély nélkül használnak, és 
akár hamis személyi igazolványok 

vagy dokumentumok másolatait is 
elküldhetik. 

Bizonyos helyzetekben egy 
„spoofing” nevű technikát alkal-
maznak, amelynek során a telefo-
non megjelenő szám úgy tűnik, 
hogy egy hivatalos intézményhez 
tartozik, bár a látszólag legitim te-
lefonszám megjelenítése nem ga-
rantálja a hívás hitelességét. 
Gyakran, a pszichológiai nyomás 
fokozása érdekében, az elkövetők 
azt állítják, hogy a bank alkalma-
zottai is részt vesznek az állítóla-
gos csalásban, és ragaszkodnak 
ahhoz, hogy a hívott személy ne el-
lenőrizze az információkat más 
csatornákon keresztül, hanem 
azonnal cselekedjen. A beszélgetés 
gyakran üzenetküldő alkalmazá-
sokra kerül át, ahol az áldozatok 
részletes utasításokat kapnak arról, 
hogyan utaljanak át pénzt úgyne-
vezett „biztonságos számlákra”, 
így elveszítve az irányítást a pén-
zeszközeik felett. A rendőrség em-
lékezteti a lakosságot, hogy 
egyetlen bank, rendőrség, kivált-
képp a Román Nemzeti Bank soha 
nem kér telefonon keresztül SMS-
kódokat, jelszavakat, PIN-kódokat, 
kártyaadatokat vagy pénzátutalá- 
sokat „biztonságos számlára”. 
Ugyanakkor elengedhetetlen, hogy 
ezeket az információkat megosz-
szuk családtagjainkkal, barátaink-
kal és a közösségben élő ki- 
szolgáltatott emberekkel. A pontos 
és időszerű információk jelentős 
károkat előzhetnek meg. Ha bárki 
ilyen jellegű bűncselekmény áldo-
zata lett, vagy csalási kísérletet 
gyanít, azonnal értesítse bankját, és 
vegye fel a kapcsolatot a legköze-
lebbi rendőrkapitánysággal! – tájé-
koztat a Maros megyei Rendőr- 
felügyelőség. 

Egy hónap alatt az önkormány-
zathoz több tízezer lej folyt be a 
parkolási jegyek és bérletek értéke-
sítéséből: 367 darab éves bérletért 
55.050 lejt, 43 darab havi bérletért 
1.290 lejt, a büntetésekért 4.325 lejt 
fizettek be a gépkocsi-tulajdonosok. 
A fél- és egyórás jegyekért 4.574 
lejt fizettek ki a parkolóautomaták-
nál, míg bankkártyákkal 1593 lejre 
havi, 5.493 lejért éves bérletet vál-
tottak. Az egy hónap alatt befolyt 
összeg összesen 72.325 lej – sorolta 
érdeklődésünkre a számokban kife-
jezhető eredményeket az elmúlt 
héten Tóth Sándor polgármester. 

Az azonnali hatás szemmel is 
látható: a január 12-i fizetős parko-
lás bevezetése óta szellősebb, tisz-
tább és rendezettebb lett a főtér is, 
de a parkolók is, még hétköznapo-

kon is. Pedig az ellenőrzés nem volt 
drasztikus, az egyetlen nap alatt ki-
rótt bírságok száma csak a tizenné-
gyet érte el. Ennek ellenére 
állandóan ellenőrzik a leparkolt 
autók utáni befizetéseket, hiszen 
egy bevezetett intézkedés hatékony-
ságát a kontroll mutatja meg – fo-
galmazta meg lapunknak az 
elöljáró. 

Megvan a helye a pénznek 

A vezetőség úgy véli, a bevéte-
lek egyik nagy tételét már befizet-
ték az emberek, ugyanis aki 
szükségesnek látta, az már az első 
hónapban kiváltotta az éves bérle-
tet, ezért ezután kisebb összegekre 
számíthat az önkormányzat. A par-
kolási bevételek helye már előre 
meg van határozva, azaz a rendszer 
beindításához szükséges feltételeket 

ki kell belőle fizetni: a parkolóauto-
matákat, a TPark applikáció kifej-
lesztését, és a rendszernek 
fenntartási költségei is vannak. 

Amikor a rendszer bevezetését 
mérlegelték, egyik kérdés az volt, 
hogy pénzt akar-e bevételezni az 
önkormányzat, vagy rendet akar te-
remteni a helyi kaotikus parkolás 
terén. Helyesnek bizonyult az a 
döntés, hogy nem pénzt akarnak ki-
venni az emberek zsebéből, hanem 
egy olyan rendszert kell beállítani, 
amely rendet is teremt, de fenn is 
tartja magát. Ezért ha napra leoszt-
juk a bérletek árát, látszik, hogy 
csak jelképes összegekről van szó 
(az éves bérlet csak 150, a havi bér-
let csak 30 lejbe kerül), nem alkal-
maztak túlzott díjakat – magyarázta 
az elöljáró, aki úgy látja, sikerült is 
elérni a kitűzött célt. 

Szerdánként van a legtöbb autó 
a főtéren, de mindenkinek jut par-
koló, és a piac számára is elegendő 
hely marad a gördülékeny műkö-
déshez.  

Látják a hiányosságokat is 

A polgármester szerint a főtéren 
rend lett, de a kérdés még messziről 
sincs megoldva: aki ki szeretné ke-
rülni a fizetést, az a szomszédos 
mellékutcákban vagy a főtéri áru-
ház parkolójában hagyja az autóját. 
Hogy az áruház ezt miként fogja ke-
zelni, az magánügy, de a mellékut-
cák kérdését rendezni kívánja az 
önkormányzat. Ugyanis a parkolási 
szubkultúra jó példája az, amikor az 

autók felparkolnak a járdákra, any-
nyira, hogy a gyalogosoknak leg-
több esetben nem marad kellő hely, 
és le kell szállniuk az úttestre. Kü-
lönösen a Tűzoltó utcában gyakori 
ez, ahol nem lehet parkolóhelyeket 
kialakítani. Ezért az elöljáró felkér 
mindenkit: hagyjanak fel ezzel a 
megoldással, mert a rendőrséggel 
gyűlik meg a bajuk, miután itt állo-
másozást tiltó táblákat fognak kihe-
lyezni. Ugyanakkor – a helyi tanács 
jóváhagyásával – a parkolási rend-
szert kiterjesztik a főtértől a Café 31 
nevű lokálig is, erre leghamarabb az 
idei év második felétől kerülhet sor, 
legkésőbb pedig a jövő év elejétől. 
Meghallgatnak minden építő jellegű 
lakossági kritikát, véleményt, le-
vonják a következtetéseket, és 
ennek megfelelően hozzák meg a 
következő döntéseket. Tisztában 
vannak azzal, hogy minden új intéz-
kedés kezdetben nemtetszést válthat 
ki, de úgy tapasztalják, hogy a la-

kosság nagy része kezdi elfogadni a 
fizetős parkolást, belátják, hogy a 
település fejlődésével ilyen lépé- 
sekre is szükség van. 

Bevezetik a teherdíjat is 

A városi tanács tavaly arról is 
döntött, hogy a településen áthaladó 
nehézgépjárművek esetében teher-
díjat fog kiróni, hogy abból javítsák 
meg az utakat, utcákat, amelyeket 
ezek a járművek megrongálnak. Az 
autópálya-építés miatt már most 
érezhetően megsokszorozódott a 
városon áthaladó nehézgépek 
száma, ezért hamarosan bevezetik 
az új illeték beszedését. Ehhez már 
megszerezték a belügyminisztérium 
engedélyét is, azonosítani tudják az 
áthaladó járműveket is, így követ-
kezik az ellenőrzés bevezetése. Ez 
a lépés főleg nem helyi autótulajdo-
nosakat fog érinteni – mondta el 
Tóth Sándor.

Megszűnt a parkolási káosz
(Folytatás az 1. oldalról) 

Még mindig akadnak olyanok, akik fittyet hánynak az új szabályokra, és kényük-kedvük 
szerint parkolnak – de már nem sokáig              Fotók: Gligor Róbert László

Van elegendő szabad hely a parkolókban
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„Hófoci” hosszabbításban kicsikart gy zelemmel 
Bálint Zsombor 

Embertelen körülmények között, metsz  széllel társuló hó-
fúvásban, az utolsó pillanatban szerzett három pontot a Sepsi 
OSK a CS Dinamo otthonában, a labdarúgó 2. liga els  „ta-
vaszi” fordulójában.  

A helyszínen a m gyepes bufteai CNAF-pályát vastag hó 
borította, és a mérk zés alatt is végig er s széllel társítva ha-
vazott. Hiába kérte azonban mindkét fél a mérk zés elhalasz-
tását, a szövetség képvisel je ellenezte, és a játékvezet  is a 
játék mellett döntött, bár ha szigorúan vesszük a szabályokat 
annak ellen rzésével, hogy pattan-e a labda, nem biztos, hogy 

a pálya kiállta volna a próbát. A vonalak alig látszottak, az 
els  félid  közepén amúgy meg is kellett állítani a meccset, 
hogy a hóeltakarító láthatóvá tegye ezeket. 

Nincs az a stoplis cip , amely erre van kitalálva, így a já-
tékosok többnyire az egyensúly meg rzésével voltak elfog-
lalva, s csak másodlagosan a labdával. Nyilvánvalóan ez a 
technikásabb, támadó csapatot sújtotta. Az elejét l a Sepsi 
OSK nyomult, de ezen a játékfelületen nagyon nehéz volt 
helyzetet kialakítani. A 7. percben Heras mégis ott találta 
magát egyedül tíz méterre középen, azonban fölé küldte. 
Ugyan  azonban a 39. percben javított: Techere  betört a bal 
oldalon, sikerült begyötörnie a labdát Heras elé, akinek a 
megpattanó lapos lövése a bal alsó sarokban kötött ki (0-1). 

A gól után aktívabbá vált a CS Dinamo, azonban helyzetig 
nem jutottak a szünetig. Az újrakezdés után azonban a pálya a 
segítségükre sietett: a 47. percben egy el re vágott labdára Ko-
uban rajtolt rá, a sokkal jobban helyezked  Haru  megpróbálta 
távol tartani, és ha száraz a pálya, ez semmi gondot nem oko-
zott volna, a havas talajon azonban elcsúszott, Kouban pedig 
egyedül maradt Ungureanuval, és nem hibázott (1-1). 

A meccs hátralév  részében az OSK rohamozott, a Dinamo 
ellentámadásokkal próbálkozott, néha veszélyesen, de hely-
zetek nélkül. A szentgyörgyiek részér l viszont több jó lehe-
t ség kimaradt. Az 53. percben Batzula jó helyzetbe került, 
de addig helyezgette magának a labdát, hogy kisodródott, és 
lövését könnyen fogta Dinc . A 62. percben Mawa hat méter-
r l perdített labdájába beleért egy véd , a 74. percben pedig 
Matei küldte fölé 14 méterr l középr l. Miután a 88. percben 
Mawa nem tudta kapura irányítani a hatoson belül a felé kül-
dött labdát, a szurkolók már beletör dtek, hogy két pontot be-
temet a hóvihar, azonban az operának sincs addig vége, amíg 

a kövér n  énekel: a 90+2. percben Cmiljani  fejjel megtolt 
egy el revágott labdát, Mawa átvette, és az ötös sarkáról, 
három véd  gy r jéb l a léc alá vágta (1-2). 

Egyel re csak a hóröplabda hivatalos sportág, mostantól 
lehetne hivatalos státust adni a hófocinak is, ha már a való-
ságban játsszák, mert ennek a változatnak az igazi focihoz 
kevés köze van, ezért nem is lehet értékelni igazán az OSK 
játékát. A célkit zés szempontjából azonban a három pont lé-
nyeges lehet. A következ  fordulóban a Sepsi OSK a Resi-
cabányai CSM-t fogadja hazai, várhatóan sokkal 
barátságosabb körülményeket biztosító pályán.

 Fotó: a CS Dinamo közösségi oldala

Jegyz könyv 
2. liga, 18. forduló: Bukaresti CS Dinamo – Sepsiszent-

györgyi Sepsi OSK 1-2 (0-1). 
Buftea, CNAF-labdarúgópálya. Vezette: Constantin 

Olaru (Rm. Vâlcea) – tefan Dumitrache (Palanca), Ro-
xana Ivanov (Ploie ti). Tartalék: Silviu Iftode (F lticeni). 
Ellen rök: Gabriel Gherman (Bukarest), Constantin 
Buhac (Domne ti). 

CS Dinamo: Dinc  – Cernomori , Leca, Gherman, 
Ioni , Soare, R u , M l ele, Stanley, Kouban, Sârbu. 
Cserék: Moldovan – Anghel, Alexandru, Demci, Enache, 
S. Matei, Neculai, Coco , Zaharia. 

Sepsi OSK: Ungureanu – Oroian, Vîrtej, Haru , 
Techere , Iglesias (58. Tamm), de Kamps (73. P un), 
Matei, Heras (73. Cmiljani ), Davordzie (46. Batzula), 
Oberlin (58. Mawa). 

Gólszerz k: Kouban (47.), illetve Heras (39.), Mawa 
(90+2.). 

Vitatható gól döntött az FC Bihar – FC ASA mérk zés hajrájában 
Az FC Bihar az utolsó pillanatban szerzett góllal 2-1-re 

legy zte az FC ASA csapatát a labdarúgó másodosztály  
rangadóján, és ezzel nagy lépést tett a rájátszásba jutás felé. 

A nagyváradi Bodola Gyula Stadionban rendezett talál-
kozó els  félideje gól nélküli döntetlennel zárult, bár a haza-
iak több nagy helyzetet is kidolgoztak, de Florin Iacob kapus 
remek védései életben tartották a marosvásárhelyi csapatot. 
A fordulás után az FC Bihar megszerezte a vezetést: az 56. 
percben Ioan Filip látványos átadása után Alexandru Boiciuc 
elfektette a véd t és a kapust is, majd az üres kapuba passzolt 

(1-0). A marosvásárhelyiek a 71. percben egyik ritka lehet -
ségükb l egyenlítettek, amikor Senciuc és M geru an akciója 
után Raul Rotund közelr l a hálóba l tt (1-1). A drámai haj-
rában a hazaiak mindent egy lapra tettek fel, és a hosszabbítás 
negyedik percében Drago  Tescan egy szabadrúgás utáni ka-
varodásból megszerezte a gy ztes gólt (2-1). A találat azon-
ban vitatható körülmények között született, mivel az 
el készítésnél Ioan Hora leshelyzetben lehetett. 

A gy zelemmel az FC Bihar 38 pontra növelte gy jtemé-
nyét, visszatért a harmadik helyre, és hatpontos el nyre tett 
szert a már fels házi rájátszást nemér  helyen álló Resicabá-
nya el tt, míg az FC ASA 33 ponttal az ötödik pozícióba csú-
szott vissza, egyetlen ponttal a bánsági alakulat el tt. 

A következ  fordulóban a marosvásárhelyiek a Bodzavá-

sári Metalul együttesét fogadják, míg a nagyváradiak a Chin-
dia Târgovi te vendégei lesznek.

Újabb siker Kolozsváron, sorozatban kilencet nyert a CFR 
A Kolozsvári CFR 1907 kilencedik egymást követ  gy -

zelmét aratta a labdarúgó-Szuperligában, miután szombat 
este hazai pályán 2-1-re legy zte a Petrolul 52 Ploie ti együt-
tesét, a bajnokság 28. fordulójában. 

A Gépész utcai stadionban a vendégek kezdték veszélye-
sebben a mérk zést, Chic -Ro  lövését Mihai Popa védte, 
majd Roche a keresztlécet is eltalálta az els  félid ben. A for-
dulás után a kolozsváriak fokozatosan átvették az irányítást, 
és a 62. percben Korenica góljával megszerezték a vezetést 
(1-0). A Petrolul azonban nem adta fel, a 71. percben Paul 
Papp egyenlített Rare  Pop átadásából (1-1). A gy ztes talá-
latot a 81. percben a fiatal Lorenzo Biliboc szerezte, aki ismét 
bizonyította tehetségét (2-1). 

A sikerrel a CFR 47 pontra növelte gy jteményét, és az 
ötödik helyen áll, míg a Petrolul 28 ponttal a 12. pozícióban 
maradt.

Jegyz könyv 
Szuperliga, 28. forduló: Kolozsvári CFR 1907 – Pet-

rolul 52 Ploie ti 2-1 (0-0).  
Kolozsvár, Dr. Constantin R dulescu Stadion, vezette: 

Marcel Bîrsan. 
Kolozsvári CFR 1907: M. Popa – Aly Abeid, Sinyan, 

M. Ilie, Camora – Muhar (80. Fic ), Djokovic (80. fai ), 
A. P un (68. Zahovic) – Biliboc, Alibek Aliev (88. Huja), 
Korenica. 

Petrolul 52: B lb r u – Roche, Papp, Prce – Ricar-
dinho, M. Dulca (80. Adjei-Boateng), Jyry, A. Dumitrescu 
(83. Dongmo) – Bo ogan (46. R. Pop), Chic -Ro  (58. 
Grozav), V. Gheorghe (59. Rafinha).  

Gólszerz k: Korenica (62.), Biliboc (81.), illetve Papp 
(71.). 

A tabella 
 1. CSU Craiova        27       15     8     4     47-25      53 
 2. Dinamo 1948        28       14    10    4     42-25      52 
 3. Rapid 1923           28       15     7     6     44-28      52 
 4. Kolozsvári FCU   28       14     6     8     41-26      48 
 5. CFR 1907             28       13     8     7     45-39      47 
 6. CFC Arge            28       14     4    10    36-28      46 
 7. FC Botosán           28       11     9     8     36-25      42 
 8. UTA                      28       11     9     8     35-38      42 
 9. SC O elul              28       11     8     9     39-26      41 
10. FCSB                   27       11     7     9     39-34      40 
11. FCV Farul            28       10     7    11    38-34      37 
12. Petrolul 52           28        6     10   12    22-30      28 
13. Csíkszereda         27        6      7    14    26-56      25 
14. Slobozia               27        7      3    17    26-41      24 
15. Hermannstadt      27        3      8    16    23-47      17 
16. Metaloglobus      27        2      5    20    21-58      11

A tabella 
 1. Corvinul 1921     17       13     4         0     28- 9      43 
 2. Sepsi OSK           18       12     3         3     27-16     39 
 3. FC Bihar              18       12     2         4     37-19     38 
 4. FC Voluntari        18       10     6         2     24-12     36 
 5. FC ASA               18       10     3         5     36-20     33 
 6. Târgovi te            18       10     3         5     33-17     33 
 7. Resicabánya        18       10     2         6     33-20     32 
 8. Steaua                  18        9      3         6     30-25     30 
 9. Bodzavásár          18        9      2         7     29-19     29 
10. Jászvásár             18        8      4         6     18-17     28 
11. Bákó                   18        7      5         6     22-22     26 
12. Chiajna               17        7      3         7     25-18     24 
13. Afuma i               18        7      3         8     25-24     24 
14. Slatina                 18        6      5         7     22-22     23 
15. Beszterce            18        5      4         9     23-27     19 
16. Újszentes            18        5      3        10    22-32     18 
17. Karácsonk         18        5      3        10    17-34     18 
18. Sellemberk         18        4      4        10    24-27     16 
19. CS Dinamo         18        2      6        10    13-30     12 
20. Tunari                 18        2      5        11    14-33     11 
21. Szatmárnémeti    18        3      1        14    14-40     10 
22. Câmpulung M.   18        2      4        12     8 -41     10 

Jegyz könyv 
2. liga, 18. forduló: Nagyváradi FC Bihar – Marosvá-

sárhelyi FC ASA 2-1 (0-0).  
Nagyvárad, Bodola Gyula Stadion, vezette: Mihai 

Lauren iu Ene. 
FC Bihor: Cutean – Cucu, Kereki (82. Enceanu), A. 

Popa, Gál-Andrezly – Ioan Filip, Tudor C lin – Tescan, 
Cocian (75. Moussinga), Stahl (75. Hora) – Boiciuc (90. 
A. Chiri oiu). 

FC ASA: Iacob – Hor ia (46. Rotund), Bejan, Demeter, 
Senciuc – Biceanu, Ekollo – Oroian, George Ganea (67. 
Trif), Vlad Bogdan (53. R. Filip) – M geru an (84. Tud. 
Oltean). 

Gólszerz k: Boiciuc (56.), Tescan (90+4.), illetve Ro-
tund (71.).

Eredményjelz  
2. liga, 18. forduló: FC Voluntari – Bukaresti Steaua  

2-0, Besztercei Gloria – Karácsonk i Ceahl ul 2-0, Bod-
zavásári Metalul – Bákói FC 0-1, Resicabányai CS Mun-
citoresc – Chindia Târgovi te 2-3, Jászvásári CSM 
Politehnica – Szatmárnémeti CSM Olimpia 2-0, CS 
Afuma i – Újszentesi CSC 0-1, CSM Slatina – FC Câm-
pulung Muscel 2022 0-0, Bukaresti CS Dinamo – Sepsi-
szentgyörgyi Sepsi OSK 1-2, CS Tunari – Sellemberki 
CSC 1599 1-0, Nagyváradi FC Bihor – Marosvásárhelyi 
FC ASA 2-1.

4 NÉPÚJSÁG                                                                                                                SPORT                                                                                                          2026. február 23., hétf  4●NÉPÚJSÁG                                                                                                                SPORT                                                                                                          2026. február 23., hétfő 



A bennmaradás szempontjából fontos meccset nyert az Újpest 
Az Újpest 2-1-re nyert otthon a 

Diósgy r ellen a magyar labdarúgó 
NB I 23. fordulójának szombati já-
téknapján. 

Nagy lendülettel kezdett a hazai 
csapat, Gradisar már az els  perc 
végén ziccerbe került, de hibázott. 
A folytatásban is támadásban ma-
radt az Újpest, megpróbálta gyorsan 
átjátszani a középpályát, és egy 
ilyen akció végén Vlijter els  élvo-
nalbeli góljával megszerezte a ve-
zetést (1-0). 

Három perccel kés bb megdup-

lázta el nyét a lila-fehér csapat, 
Vlijter ezúttal gólpasszt adott a 
meccs elején rontó Gradisarnak  
(2-0). Az Újpest néhány centi híján 
eldöntötte az összecsapást, Matko 
két perccel kés bb esett gólját azon-
ban les miatt érvénytelenítették, 
Vladimir Radenkovic, a DVTK ve-
zet edz je pedig kett s cserével re-
agált a rövidzárlatra. Az átalakítás 
után veszélyesebben futballozott a 
Diósgy r, de Banai szép védéseinek 
köszönhet en rizte a különbséget 
a házigazda. 

A fordulást követ en jóval ki-
egyenlítettebb volt a játék, a kapuk 
viszont nem igazán forogtak ve-
szélyben. A játékrész közepén az 
Újpest újra betalált, de a játékvezet  
ezúttal is – ismét helyesen – érvény-
telenítette a találatot. A hajrát izgal-
massá tette a DVTK, miután a 
korábbi újpesti Croizet büntet jével 
a 88. percben szépített (2-1). Ezzel 
együtt is az Újpest volt közelebb a 
gólszerzéshez az utolsó percekben, 
de az eredmény már nem változott. 

A lila-fehérek ebben a szezonban 
harmadszor gy zték le a DVTK-t, 
egymás után a második sikerüket 
aratták az élvonalban, ezzel hat pont 
az el nyük a kiesést ér  11. helyen 
álló Diósgy rrel szemben. 

Egygólos hátrányba került a Ferencváros Razgradban 
Egy góllal elvesztette a razgradi els  

mérk zést a Ferencváros a labdarúgó-Eu-
rópa-liga nyolcaddönt jébe jutásért zajló 
párharcban csütörtökön: a bolgár Ludogo-
rec 2-1-re nyert. A találkozó nem hozott ki-
emelked  színvonalat, inkább küzdelmes, 
sok megszakítással tarkított játék jelle-
mezte, amelyben a hibák is szerepet játszot-
tak a gólok érkezésében. 

A mérk zés elején a Ferencváros volt ak-
tívabb, és több szabadrúgást is kiharcolt a 
hazai térfélen, a razgradi közönség pedig 
elégedetlenül fogadta a játékvezet  több 
döntését is. A Ludogorec ennek ellenére a 
24. percben megszerezte a vezetést: a fe-
rencvárosi védelem nem tudott felszabadí-
tani, és Duah közelr l betalált (1-0). A 
magyar bajnok gyorsan reagált: három 
perccel kés bb Yusuf egyéni akciója végén 

egyenlített, kihasználva a kapus helyezke-
dési hibáját (1-1). Az els  félid  végén a Fe-
rencváros több lehet séget is kidolgozott, 
de nem tudta kihasználni helyzeteit, így 
döntetlennel vonultak szünetre a csapatok. 

A fordulás után sem n tt jelent sen a játék 
színvonala, de a Ferencváros maradt kezde-
ményez bb, igaz, komoly gólhelyzetet nehe-
zen tudott kialakítani. A 67. percben azonban 
a Ludogorec ismét el nybe került, amikor 
Son egy löv csel után 18 méterr l a fels  sa-
rokba csavart (2-1). Robbie Keane vezet -
edz  több cserével próbált frissíteni, de ezek 
nem hoztak látványos javulást. A magyar 
csapat nyomás alá helyezte a hazai védelmet, 
a bolgárok viszont zárt védekezésre rendez-
kedtek be, és kontrákra építettek. A hosszab-
bításban a Ludogorec újabb gólt szerzett, de 
a találatot les miatt érvénytelenítették. 

A visszavágót csütörtökön rendezik a 
Groupama Arénában, ahol a Ferencváros-
nak mindenképpen nyernie kell a továbbju-
táshoz. A párharc gy ztese a 
nyolcaddönt ben az FC Porto vagy a Braga 
együttesével találkozik majd. 

Három góllal gy zött a 
Stuttgart Glasgow-ban 

és a Fiorentina 
Lengyelországban  

A VfB Stuttgart 4-1-re gy zött a Celtic FC 
otthonában a labdarúgó-Európa-liga rájátszásá-
nak els  fordulójában, a nyolcaddönt be jutá-
sért zajló párharc els  mérk zésén, csütörtökön. 
A német csapat összesen ötször talált a hálóba, 
de az 59. percben szerzett gólját les miatt ér-
vénytelenítették. 

A Ferencváros korábbi vezet edz je, Dejan 
Stankovic által irányított Crvena zvezda 1-0-ra 
gy zött a francia Lille OSC otthonában, a cseh 
Viktoria Plzen pedig 2-2-es döntetlennel távo-
zott a Panathinaikosz otthonából. 

A Konferencialiga rájátszásának els  fordu-
lójában Fiorentina 3-0-ra nyert a lengyel Jagi-
ellonia Bialystok vendégeként, a nyolcad- 
dönt be jutásért zajló párharc csütörtöki, els  
mérk zésén. A hazaiak 11 lövéséb l egy sem 
találta el az olaszok kapuját. Mind a négy esti 
mérk zés vendégsikert hozott egyébiránt, a  
Fiorentina mellett a török Samsunspor, a szlo-
vén NK Celje és a horvát HNK Rijeka is ide-
genben került el nybe. 

A visszavágókat ezen a héten rendezik.

Eredményjelz  
* NB I, 23. forduló: Nyíregy-

háza – Kisvárda 2-2, Kazincbar-
cika – Puskás Akadémia 0-2, 
Újpest – Diósgy r 2-1. 

* NB II, 19. forduló: Budafoki 
MTE – Aqvital FC Csákvár 2-0, 
Szentl rinc – Mez kövesd Zsóry 
FC 1-1, BVSC-Zugló – Békés-
csaba 1912 El re 0-1.

Jegyz könyv 
NB I, 23. forduló: Újpest FC – Diósgy ri VTK 2-1 (2-0). 
Budapest, Szusza Ferenc Stadion, 4243 néz , vezette: Csonka. 
Újpest FC: Banai – Bodnár (89. Bese), Joao Nunes, Stronati, Fiola 

– Feny , Ljulic – Matko (60. Horváth K.), Brodic (61. Tucic), Vlijter 
(46. Krajcovic) – Gradisar (84. Katona B.). 

Diósgy ri VTK: Sentic – Szakos (28. Pet ), Szatmári, Bárdos, Bok-
ros – Holdampf (69. Croizet), Roguljic (28. L. Kastrati) – Ambrose 
(46. Vallejo), Esiti, Mucsányi M. (34. Sajbán) – Colley. 

Gólszerz k: Vlijter (19.), Gradisar (22.), illetve Croizet (88., 11-
esb l). 

Sárga lap: Fiola (57.), Stronati (87.), illetve Holdampf (29.), L. Kast-
rati (39.), Esiti (83.). 

A tabella 
 1. Gy ri ETO              22         12        7         3       43-21       43 
 2. Ferencváros            22         12        4         6       41-24       40 
 3. Debreceni VSC       22         11        5         6       33-27       38 
 4. Paksi FC                 22         10        6         6       42-31       36 
 5. Puskás AFC            23         10        5         8       30-28       35 
 6. ZTE                         22          9         6         7       34-28       33 
 7. Kisvárda                  23          9         5         9       28-36       32 
 8. Újpest                      23          8         5        10      32-39       29 
 9. MTK                       22          7         4        11      41-48       25 
10. Nyíregyháza           23          6         7        10      31-39       25 
11. Diósgy r                23          5         8        10      31-38       23 
12. Kazincbarcika        23          4         2        17      20-47       14 Fotó: Újpest FC

Mariano Gomez (b) és Ötvös Bence (k), a Ferencváros, valamint Pedro Naressi, a bolgár Ludogorec játékosa a 
labdarúgó-Európa-liga nyolcaddönt jébe jutásért játszott PFK Ludogorec Razgrad – Ferencvárosi TC mérk -
zésen a razgradi Ludogorec Arénában 2026. február 19-én. Fotó: MTI/Czeglédi Zsolt

Mestermérleg 
* Robbie Keane (Ferencváros): „Csa-

lódott vagyok, hogy játékosaim nem hasz-
nálták ki a helyzeteiket, ráadásul meg 
könny  gólokat kaptak, ezek mindegyike 
elkerülhet  lett volna. Ezen a szinten úgy 
nem lehet gy zni, hogy egy csapat nem 
használja ki a lehet ségeit, és azokból 
nem szerez gólokat. De biztos vagyok 
abban, hogy a visszavágón sok helyzetet 
alakítunk majd ki a saját közönségünk 
el tt, és ezekb l gólokat is szerzünk. Köz-
ben pedig nem szabad a maiakhoz ha-
sonló hibákat elkövetnünk, és akkor 
rendben leszünk.” 

* Per-Mathias Högmo (Ludogorec): 
„Csapatomnak az els  félid ben voltak 
olyan id szakai, amelyek miatt nem va-
gyok boldog. A szünet el tti tíz percben, 
amikor túlságosan sokat volt a Ferencvá-
rosnál a labda, nagy er ket kellett mozgó-
sítanunk, hogy kivédekezzük a magyar 
bajnok akcióit. A félid ben összeszedtük 
magunkat, onnantól több párharcot nyer-
tünk, és visszajöttünk a meccsbe, így 
végül elfogadható eredményt értünk el 
egy er s ellenféllel szemben. Örülök a já-
tékosaim hozzáállásának, és el kell mon-
danom, hogy nagyon sokat tanultunk 
ebb l a mérk zésb l.” 

Kupatörténeti csúcs 
Futballhistóriai rekordot állít fel a Fe-

rencváros és a Ludogorec azzal, hogy a 
mostani európai kupaszezonban, a héten 
ötödször is találkozik egymással – írta 
pénteki anyagában az IFFHS. 

A labdarúgás történetével és statiszti-
káival foglalkozó nemzetközi szervezet 
emlékeztetett rá, hogy a hazaiak 2-1-es 
gy zelmét hozó, csütörtök esti bulgáriai 
mérk zéssel lett meg a csúcsbeállítás, 
amely az Európa-liga nyolcaddönt jébe 
jutásért zajló párharc csütörtöki, buda-
pesti visszavágóján n  tovább, a nagy 
európai kupák történetében új rekordot 
jelent  ötmeccsesre. Négymeccses „ta-
lálkozókra” többször is volt már példa 
az európai klubfutballban. 

A Ludogorec és a Ferencváros a mos-
tani EL-csatározás el tt tavaly augusztus 
hatodikán a Bajnokok Ligájában csapott 
össze el ször, s a 0-0-s bulgáriai találko-
zót követte a BL-es visszavágó, amelyen 
augusztus 12-én az FTC nyert 3-0-ra. 
Harmadszorra az EL-ben, november ha-
todikán kerültek szembe egymással, 
ekkor a magyar együttes 3-1-re diadal-
maskodott.

Jegyz könyv 
Európa-liga, rájátszás a nyolcaddön-

t be jutásért, 1. mérk zés: Ludogorec 
Razgrad – Ferencvárosi TC 2-1 (1-1). 

Razgrad, Ludogorec Aréna, 3345 
néz . Vezette: Tobias Stieler (német). 

Ludogorec: Bonmann – Son (83. An-
dersson), Almeida, Verdon (46. Nach-
mias), Nedjalkov – Nogueira De 
Oliveira (66. Erick Marcus), Duarte, Na-
ressi, Vidal – Duah (76. Rwan Seco), 
Stanic (76. Csocsev). 

Ferencváros: Gróf – Cissé, Raemae-
kers, Gomez – Makreckis, Kani-
chowsky, Abu Fani (75. Zachariassen), 
Ötvös (60. Julio Romao), Cadu (75. 
O’Dowda) – Kovacevic (75. Joseph), 
Yusuf (86. Gruber). 

Gólszerz k: Duah (24.), Son (67.), il-
letve Yusuf (27.). 

Sárga lap: Nogueira De Oliveira (4.), 
Almeida (51.), Naressi (56.), illetve Abu 
Fani (38.), Cadu (58.), O’Dowda (78.).

Eredményjelz  
* Európa-liga, rájátszás a nyolcaddön-

t be jutásért, els  mérk zések: Panathinai-
kosz – Viktoria Plzen 2-2, Lille OSC – Crvena 
zvezda 0-1, Celtic FC – VfB Stuttgart 1-4, Di-
namo Zágráb – KRC Genk 1-3, PAOK Szalo-
niki – Celta Vigo 1-2, Brann Bergen – 
Bologna 0-1, Fenerbahce – Nottingham Forest 
0-3, PFC Ludogorec – Ferencvárosi TC 2-1. 

Az Olympique Lyon, az Aston Villa, az 
FC Midtjylland, a Real Betis, az FC Porto, 
az SC Braga, az SC Freiburg és az AS Roma 
már tagja a nyolcaddönt  mez nyének. 

* Konferencialiga, rájátszás a nyolcad-
dönt be jutásért, els  mérk zések: Jagiello-
nia Bialystok – Fiorentina 0-3, KF Shkendija 
– Samsunspor 0-1, FC Drita – NK Celje  
2-3, Omonia Nicosia – HNK Rijeka 0-1, Ku-
opion PS – Lech Poznan 0-2, FC Noah – AZ 
Alkmaar 1-0, Zrinjski Mostar – Crystal Pa-
lace 1-1, Sigma Olomouc – FC Lausanne-
Sport 1-1. 

A Racing Strasbourg, a Raków Cz sto-
chowa, a Sparta Praha, a Rayo Vallecano, a 
Sahtar Donyeck, az FSV Mainz 05, az AEK 
Larnaca és a Varga Barnabást foglalkoztató 
AEK Athén már tagja a nyolcaddönt  mez -
nyének.
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Thriller Nagyváradon: 85:84-re nyert az U-BT a Románia-kupa dönt jében 
A Kolozsvári U-BT drámai kö-

rülmények között hódította el a Ro-
mánia-kupát, sorozatfináléjában 
85:84-re legy zte a helyi CSM 
CSU csapatát, a Nagyvárad Aréná-
ban rendezett dönt ben. 

A találkozó rendkívül kiegyen-
lített küzdelmet hozott, a negyedek 
során hol itt, hol ott volt az el ny, 
a végjáték pedig igazi thrillerbe 
torkollott. A hazaiak öt és fél perc-
cel a vége el tt még 78:71-re ve-
zettek, ám a kolozsváriak fordítani 
tudtak. A meccset Daron Russell 
hét másodperccel a vége el tt be-
dobott büntet je döntötte el, a 
román válogatottban is szerepl  
amerikai származású irányító a 
második dobását ugyan elrontotta, 
de ez már nem befolyásolta a vég-
eredményt.  

Az U-BT ezzel hetedszer nyerte 
meg a Románia-kupát, korábban 
2016-ban, 2017-ben, 2018-ban, 
2020-ban, 2023-ban és 2024-ben is 
diadalmaskodott. Mihai Silv an 

edz  neve valamennyi sikerhez kö-
t dik, a szakember el bb másode- 
dz ként, majd vezet edz ként irá-
nyította a csapatot. A nagyváradiak 
számára ugyanakkor továbbra is 
átkos maradt a kupadönt , hiszen 
kilenc fináléjukból valamennyit el-

veszítettek (a kolozsváriaktól ötször 
kaptak ki).  

A gy ztes csapatban Russell 21 
ponttal, 4 lepattanóval és 5 gólpasz-
szal emelkedett ki, Dusan Miletic 
18 pontot és 9 lepattanót jegyzett, 
Iverson Molinar Jones 15 ponttal, 

Karel Guzman Abreu pedig 10 
ponttal járult hozzá a sikerhez. A 
nagyváradiaknál Jaizec Jordan Lot-
tie volt a legeredményesebb 25 
ponttal, Thomas Bropleh 15, 

Bandja Sy pedig 10 pontot dobott. 
A finálé a román kosárlabdasport 

egyik legizgalmasabb kupadönt je-
ként vonulhat be a sportág történe-
tébe.

Téli olimpia: a m korcsolyázók még 
egyszer, utoljára ámulatba ejtették  

a rajongókat 
A legjobban szerepelt m korcsolyázók 

még egyszer – utoljára – ámulatba ejtették a 
milánói téli olimpia közönségét a Forum di 
Milánóban, ahol a rövidpályás gyorskorcso-
lyázók is küzdöttek. 

A sportág legkiválóbb képvisel i immár 
tét nélkül, felszabadultan korcsolyázhattak, 
kizárólag arra kellett figyelniük, hogy kap-
csolatot teremtsenek a közönséggel és egy 
utolsó nagy élménnyel ajándékozzák meg a 
rajongókat. A programot a hazaiak korábbi 
nagy kedvence, a világ- és ötszörös Európa-
bajnok Carolina Kostner nyitotta. 

A magyar színekben szerepelt, párosban 
negyedik Pavlova Maria és Sviatchenko Ale-
xei tizedikként lépett jégre, és hamar vas-
tapsra késztette a publikumot, amely nagy 
ovációval és ütemes tapssal követte végig a 
Tom Jones Sex bomb cím  számára el adott 
könnyed produkciót, amely épp úgy hibátla-
nul sikerült, mint múlt vasárnap a rövidprog-
ram és hétf n a k r. 

A közönség soraiban olyan világsztár is 
felt nt, mint a világhír  hongkongi színész, 
Jackie Chan. De az igazi üdvrivalgást persze 
nem , hanem az amerikai csapat közös 
jégre lépése váltotta ki, olyan örökzöld slá-
gerekre, mint a Queent l a We will rock you 
vagy éppen Beyoncét l a Diva. A végén Ilia 
Malinin – akihez a milánói játékok egyik 
legnagyobb drámája köt dik, mivel az egész 
olimpia talán legbiztosabb aranyesélyese-
ként csak nyolcadik lett a férfiak között – 
természetesen a k rrel ellentétben gond 
nélkül mutatott be négyfordulatos ug-
rást és a védjegyévé váló hátra szaltót 
is. A tengerentúli szupersztár aztán sze-
repet kapott a n k között idén Európa-
bajnok Niina Petrokina m sorában is, 
amelyben az észt m korcsolyázó több 
férfival is kacérkodott, ezek egyike volt 
Malinin. 

Könnyedségben, lazaságban még egy 
szintet lépett az olaszok kedvenc párosa, 
Sara Conti és Niccolo Macii, akik egye-
seket még a közönség soraiból is tánco-
lásra sarkalltak a Macarena és a YMCA 
ismert mozdulatsoraival, aztán persze 
káprázatos emelésekkel a párosokra jel-
lemz  show sem maradt el a Cotton eye 
Joe-ra. A legnagyobb várakozás még 
úgy is Malinint övezte, hogy Milánóban 
elmaradt a várakozásoktól. A csapatban 
azért aranyérmes sztár kapucnis pulóver-
ben el adott korcsolyázása olyan szinten 
elvarázsolta a jelenlév ket, hogy helyen-
ként síri csend honolt a csarnokban, 

aztán persze a közönség valóságos hangrob-
banásban tört ki minden egyes sikeres ugrást 
követ en. 

Malinin után a legvégére hagyományosan 
a gy ztesek maradtak, közülük a legszóra-
koztatóbb a férfiak között bombameglepe-
tésre aranyérmes Mihail Sajdorov volt, aki 
Kungfu Panda jelmezében lépett jégre, mi-
közben megküzdött a Pókemberrel, majd a 
párosban ezüstérmes grúziai Luka Berulava 
által megszemélyesített római kori gladiátor 
a lábánál fogva felkapta t, és úgy megpör-
gette a leveg ben, mintha a kazah sportoló 
egy páros hölgy tagja lenne. Sajdorov ilyen 
öltözékben is hibátlanul ugrott, a produkció 
végén pedig plüsspandát adott át Jackie 
Channek. 

A finálé, amelyben az összes fellép  még 
egyszer jégre korcsolyázott egy utolsó elem 
bemutatására, egészen varázslatosra sikerült, 
a publikum ezt a részt már végig felállva tap-
solta. A versenyz k megszámlálhatatlanul 
rótták a tiszteletköröket, de a taps, az ujjon-
gás nem akart sz nni. A legvégén hatalmas 
buli kezd dött a jégpálya közepén, amit a n i 
mez ny japán ezüstérmese, Szakamoto 
Kaori egy egész csoportos selfie-vel örökí-
tett meg. 

Bár a XXV. téli olimpia záróünnepsége 
csak vasárnap este fél 10-kor kezd dött Ve-
ronában, már a m korcsolyázók gálája is 
méltó befejezése lett volna a milánói ötkari-
kás játékoknak.

Nyolc ponttal kezdi a rájátszást  
a n i kézilabdacsapat 

Bálint Zsombor 

Vasárnap kezd dik a n i kézilabda A 
osztály rájátszása. A rajtnál nyolc csapat so-
rakozik fel, az alapszakasz mindhárom cso-
portjából az els  két helyezett, valamint a 
két legjobb harmadik helyen végzett együt-
tes. A Marosvásárhelyi CSM mint a C cso-
port gy ztese már a rajt el tt a tabella els  
helyére állt, ugyanis az alapszakaszban a 
továbbjutó csapatokkal elért eredmények 
érvényesek maradnak, és mivel a C cso-
portból érkez  Nagydisznódi M gura és 
Kolozsvári U ellen is mindkétszer gy zött, 
a marosvásárhelyi csapat nyolc ponttal 
kezd. 

Ugyancsak nyolc ponttal kezdi a ráját-
szást a legf bb riválisnak számító Jászvá-
sári CSM, amely az A csoportot nyerte 
meg, vele együtt a Románvásári CSM és a 
Sepsiszentgyörgyi Sepsi SIC a tagja a me-
z nynek. A B csoportból csak két csapat ju-
tott tovább, a Bukaresti tiin a és a CS Star 
Mioveni, amelyek megosztották egymással 
a gy zelmeket, így 2-2 ponttal folytatják.  

A szokatlan lebonyolítási mód nyolccsa-

patos Berger-táblázatot használ, ám azokat 
a meccseket, amelyeknek az eredményei 
számítanak, már nem kell lejátszani. Így 
például Marosvásárhely az els  fordulóban 
szabadnapos, mert Nagydisznód ellen kel-
lene pályára lépjen, ezt azonban 35-30-as 
eredménnyel veszik figyelembe. Ilyen kö-
rülmények között Gergely Ákos edz  csa-
pata csütörtökön lép el ször pályára a 
Románvásári CSM vendégeként. 

A rájátszást oda-vissza bajnoki rendszer-
ben játsszák, a végén az els  két helyen 
végz  csapat feljut a Virágok Ligájába, míg 
a 3-4. helyezettek osztályozót játszanak az 
élvonalban 11-12. helyen záró csapatok 
ellen. Az el zetes esélylatolgatás szerint 
négy klub szeretne feljebb lépni: Marosvá-
sárhely és Jászvásár mellett a Bukaresti 

tiin a és a Star Mioveni jelezte ezt a szán-
dékát, míg Sepsiszentgyörgyön és Román-
vásáron arról beszéltek, hogy nem 
feltétlenül ez a cél, de adott esetben nem 
állnak félre. Nagydisznód, amely tavaly ön-
szántából lépett vissza az élvonaltól (finan-
szírozás hiányában), és Kolozsvár nem 
tervezi a feljebb lépést.

Kászoni Zsombor személyi edz  a Marosvásárhelyi TVR-ben 
 
Ma 17.05 órától a Marosvásárhelyi TVR Sípszó után cím  sportm sorának meghí-

vottja Kászoni Zsombor. A háromszéki származású, Marosvásárhelyen él  személyi 
edz vel Szucher Ervin a testedzésr l és a konditerem észszer  látogatásáról beszélget. 

(A m sor interneten is nézhet  a www.tvrplus.ro oldalon.)

Fotó: a CSM CSU Nagyvárad közösségi oldala

Véget ért a három évtizedes várakozás a Rapidnál 
A Bukaresti Rapid n i kosárlabdacsapata 31 év után ismét meg-

nyerte a Románia-kupát, miután a Máramarosszigeten rendezett dön-
t ben 81:52-re legy zte az FCC Baschet UAV Arad együttesét. 

A mérk zés els  negyede még kiegyenlített volt, de a Rapid a má-
sodik játékrészben 28-7-es rohamot produkált, és ezzel gyakorlatilag 
eldöntötte a finálét. A bukarestiek a második félid ben is irányították 
meccset, és magabiztosan hódították el a trófeát. 

A dönt ben Taylor Janee Murray volt a f szerepl  19 ponttal, 3 le-
pattanóval és 3 gólpasszal, Claudia Monica Cuic 18 ponttal járult hozzá 
a sikerhez, Maxuella Marie D Lisowa Mbaka dupla-duplát ért el 13 
ponttal és 10 lepattanóval, Dragana Zivkovic pedig 10 pontot szerzett. 

Az aradiaknál Taisheka Aquarius Porchia 20 ponttal és 8 lepattanó-
val volt a legeredményesebb, Bianca Maria Fota pedig 16 pontot és 4 
lepattanót jegyzett. 

A Rapid története során harmadszor nyerte meg a kupát, korábban 
1969-ben és 1995-ben diadalmaskodott, így a mostani siker több mint 
három évtizedes szünetet zárt le. Az FCC Baschet UAV Arad továbbra 
is két Románia-kupa-gy zelmet számlál, amelyeket 2011-ben és 2014-
ben ért el. 

Fotó: Nagy Tibor

Pavlova Maria és Sviatchenko Alexei a k rjét mutatja be a m -
korcsolyázó párosok versenyében a 2026-os milánói–cortinai 
téli olimpián az assagói Forum di Milano sportarénában 2026. 
február 16-án.   Fotó: MTI/Illyés Tibor
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A hirdetési rovatban  
megjelent közlemények, reklámok tartalmáért 

a hirdetésfeladó vállalja a felelősséget!

KÜLÖNFÉLÉK 

VÁLLALUNK: belső festést, teraszfestést, felújítást, falrepedés bevako-
lását 15% kedvezménnyel februárban. Tel. 0747-816-052. (27712) 

KIÜRESÍTÜNK tömbházlakást, elszállítunk ágyat, bútort, ruhát, felesle-
ges dolgokat. Tel. 0770-620-599. (27712) 

ADÁSVÉTEL 

ELADÓ Parajd központjában 1360 m2 belterület (panorámás, építésre 
alkalmas). Tel. 0740-193-571. (27723) 

Gazdag programjával sikeres volt a Vár Rád ifjúsági zenefesztivál 
A keresztyén szellemiség jegyében tartották február 7-én második alkalommal a 
Vár Rád Jézus keresztyén ifjúsági zenefesztivált a vásárhelyi keresztyén ifjúsági cso-
portok önkénteseinek szervezésében. Irányítójuk Birizdó Szabolcs Mihály vártemp-
lomi segédlelkész, a városi ifjúsági misszió vezetője, akinek egyre több fiatalt sikerül 
bevonnia a zene és a jó hangulat által a sikeres közösségépítő eseményekbe, jóté-
konysági rendezvényekbe, szórakoztató tevékenységekbe.  

Bodolai Gyöngyi 

Idén a zsúfolásig megtelt Kultúrpalota 
volt a második zenefesztivál helyszíne, ahol 
Lukács Vilmos kövesdombi lelkész mondta 
az imát, majd azt követően a műsort a ma-
rosvásárhelyi Vártemplom gyermekkórusa 
nyitotta meg, ugyanis 2026 az Erdélyi Re-
formátus Egyházkerületben a gyermekek 
éve. A zenefesztivál pedig visszatekintő a 
városi ifjúsági misszió fejlődésére, és lehe-
tőség új tagok csatlakozására – hangzott el 
Nagy Attila és Nagy Tímea műsorvezetők 
ismertetőjében. A rendezvényen négy zene-
kar lépett fel, a vártemplomi Várify, az alsó-
városi egyházközség Origo keresztyén 
zenekara, Szovátáról az Élő Forrás és Sep-
siszentgyörgyről a Messzehangzó.  

 Az áhítatot követően a meghívott vendé-
geket köszöntötték: ft. dr. Kolumbán Vilmos 
Józsefet, az Erdélyi Református Egyházke-
rület (EREK) püspökét, nt. Jakab Istvánt, az 
EREK missziói előadóját, nt. Szegedi 
László Tamást, az EREK főjegyzőjét, nt. 
Gáll Sándor előadótanárt, nt. Henter György 
vártemplomi lelkészt, kuratóriumi elnököt 
és dr. Nagy Évát, a Vallásügyi Államtitkár-
ság főtanácsosát, továbbá nt. Czirmai Le-
vente, dr. Batizán Attila, Csenteri Levente, 
Veress Róbert espereseket, lelkipásztorokat, 
a Vár Rád! támogatóit és a teremben lévő 
idősebb, és a legfelső emeletet megtöltő 
népes fiatal közönséget.  

Békesség Istentől! – köszöntötte a közön-
séget a püspök, és elmondta, hogy a nap igé-
jénél keresve se talált volna találóbbat. 

Az Ézsaiás könyvéből származó ige 
Krisztusról szól, nem királyokról, sem csá-
szárokról, sem nagy hatalmú politikusokról, 
akik a hatalom szavával lépnek fel, de meg-
szoktuk, hogy mandátumuk lejártával a ha-
talmuk is megszűnik. Ezért szükséges egy 
olyan hatalomról beszélni, amely megbékél-
tet bennünket ezzel a világgal, a saját sor-
sunkkal. Annál is inkább, mert a fiatalok 
visszatérő kérdése ugyanaz, függetlenül 
attól, hogy mikor éltek és élnek: mi lesz 
velem, hogyan alakul az életem, hol fogok 
dolgozni, és vajon mit hoz a jövő? Ezt nem 
tudjuk, azt viszont igen, hogy Krisztus evan-
géliuma mentén élni lelki békességgel és bi-
zonyossággal jár. De azt is tudni kell, hogy 
Krisztus nemcsak öt perc figyelmet igényel, 
hanem azt, hogy életünk minden percét az 
evangélium határozza meg, és arra biztat, 
hogy tudjunk nyitott szemmel és nyitott 
szívvel járni ebben a világban, és tudjunk 
választani, hogy mi az, ami a hasznunkra, és 
mi az, ami a kárunkra van, hogyan tudjuk 
ennek a világnak a csodáit felfedezni, szép-
ségeit meglátni, lehetőségeit kihasználni. 
Mindezt úgy, hogy életünket az evangélium 
fénye ragyogja be, és bölcsessége tegyen 
bölccsé, hogy tudjuk kezelni a kritikus hely-

zeteket, találjuk meg helyünket ebben a vi-
lágban, és hívő emberként éljünk, aki látja a 
szenvedőt, de együtt tud örvendezni az ör-
vendezővel. Végül aktív jelenlétet kívánt a 
fiataloknak, hogy keresztyénségük és refor-
mátusságuk egész életüket kitöltse, ahogy 
kitöltötte eleink életét, és ez a kitartás, áll-
hatatosság és bizonyosság volt, ami megtar-
tott bennünket mindeddig, és hite szerint 
ezután is így lesz – hangzott el a püspök út-
ravaló üzenetében.  

– Az ifjúság munkája nagyon fontos, hisz 
a fiatalokból lesz a jövő gyülekezete. Mun-
kájuk a múlt évben szép eredménnyel járt, 
Isten áldása a kitartásukra – osztotta meg 
ünnepi gondolatait Henter György, a Vár-
templom lelkésze, aki az ifjúsági zenefesz-
tivál alkalmából köszöntötte az egyházi és 
világi méltóságokat, a gyülekezetek tagjait, 
a gyermekeket és a fiatalokat, valamint lel-
kipásztor testvérét, Birizdó Szabolcs Mi-
hályt és az ő segítőtársait a szervezésben.  

A különleges este további programját Bi-
rizdó Szabolcs ismertette. Bejelentette, négy 
„fantasztikus” zenekar készül lelkesen a fel-
lépésre a színfalak mögött. Ezenkívül meg 
lehet tekinteni a vásártérré alakult előcsar-
nokot, ahova a helybéliek mellett Abaújvár-
ról hozta el értékes igei üzenettel készült 
termékeit a Keresztény Manufaktúra. A 
Timko pékség pedig szeretetvendégséggel 
támogatta a rendezvényt, amelyen bemutat-
ták a marosvifi.com weblapot.  

Elhangzott, hogy a fesztiválra készülődve 
meglepő támogatásban volt részük a szerve-
zőknek, akik megtapasztalhatták, hogy az 
Úr valóban csodásan működik, és támoga-
tójuknak, a SKYGYM-nek köszönhetően a 
rendezvény végén kisorsolhattak egy egy 
hónapra szóló edzőtermi bérletet Plaias 
Kinga és Csiszér Zsombor személyi edzők 
vezetésével. A nyertest az érkezéskor min-
denki által kapott karszalagon lévő egyedi 
kód alapján sorsolták ki. A rendezvény vé-
gére ígérték a Mi a hit? című kérdésnek az 
ifjúsági csoportok általi megválaszolásáról 
szóló kisfilmek értékelését. Szavazni a szü-
netig a marosvifi.com oldalon lehetett.  

Az első díj győztese a fődíjat egy kirán-
dulás költségeinek a fedezésére használhatja 
fel.  

A továbbiakban a zenekarok mutatkoztak 
be. Elsőnek az Élő Forrás zenekar lépett 
színpadra, amelynek tagjai Szovátáról érkez-
tek, és az ő kisfilmjüket láthatta először a kö-
zönség. Figyelemre méltó érettséggel és 
felelősségteljesen válaszoltak a nap kérdé-
sére arról, hogy mit jelent számukra a hit. 
Család, szabadság, összetartozás, hálaadás, 
feltöltődés, s bár mindannyian különböző 
emberek vagyunk, „mégis összeköt, és egy 
közösséggé alakít bennünket Istenbe vetett 
hitünk, szeretetünk, reményünk és bizodal-
munk”. Szolgálatuk célja, hogy a zene esz-

közével igyekezzenek kamatoztatni az Úrtól 
kapott tálentumaikat – és arra kértek minden 
jelenlévőt, hogy csatlakozzon a dicsőítéshez. 
A későbbiekben kiderült, hogy a legtöbb sza-
vazatot a szovátai fiatalok kapták, az emlék-
lap mellett az övék lett a fődíj, amit egy 
kirándulás költségeire használhatnak fel. 

Akik kíváncsiak voltak, hogyan és hol 
vár bennünket Jézus, azoknak szólt az áhítat, 
amelyet Lukács Vilmos István, a köves-
dombi református egyházközség lelkipász-
tora tartott az ajtó előtt álló és kopogtató 
Jézusról, aki arra vár, hogy beengedd, és 
együtt vacsorázz vele, ami régen azt jelen-
tette, hogy az életed részeként bensőséges, 
meghitt kapcsolatot ápolj vele. Mert aki be-
engedi Jézust, annak olyan utat mutat, 
amelyre a szabad akaratunkat tiszteletben 
tartva érdemes feltenni egész életünket – 
hangsúlyozta a lelkész.  

Az áhítatot követően folytassuk a zene-
karokról szóló beszámolót, hiszen a rendez-
vény célját, témáját jelentették. Szépen 
énekeltek az alsóvárosi egyházközség Origó 
zenekarának lányai. Nemcsak szépen éne-
keltek, de gitáron és más hangszereken is 
hozzáértően játszottak a Vártemplom Várify 
ifjúsági zenekarának tagjai. A „fiatal zené-
szek” éretten és felelősségteljesen fogalmaz-
ták meg a vetélkedőre készült kisfilmben, 
hogy mit jelent számukra a hit, amiért 
őszinte tapsot kaptak. Nagy taps járt a Vár 
Rád Jézus himnusz átdolgozásának előadá-
sáért, miközben színpadra szólították a nyá-
rádszeredai, a kövesdombi, a Szabadi úti és 
a maroskeresztúri ifiseket, és ismertették a 
végleges eredményeket. A bravúros harmo-
nikajátékkal kísért Messzehangzó együttes 
éneke pedig valóban messzire elhangzott. A 
díjak kiosztását követően az összegyűlt per-
selypénzt a Lídia Gyermekotthon számára 
ajánlották fel.  

A Vártemplom ifjúsági zenekarának ve-

zetője, Birizdó Szabolcs a városi ifjúsági 
misszió vezetőjeként mutatta be a Vifi néven 
2024 szeptemberében elindult nagy közös-
ségi program történetét, amely Marosvásár-
hely református ificsoportjainak a nagy Vifi 
csoportja. Számtalan programon, rendezvé-
nyen vettek részt a múlt évben (januárban 
hangoló, februárban az ifjúság évének meg-
nyitója, márciusban focikupa, augusztusban 
jótékonysági futás a leukémiás gyerme- 
kekért, decemberben a függőségről szóló ta-
lálkozó – ezek voltak a fő események), ame-
lyek fiatalok százait mozgatták meg, akik 
azóta is örömmel és lelkesedéssel vesznek 
részt az alkalmakon – hangzott el a bemuta-
tóban. A beszámolót vallomások követték 
arról, hogy a Várify egy barátságos kis kö-
zösséget, lelki megnyugvást, új barátokat, 
sportszerű játékot, egy növekvő közösséghez 
tartozás biztonságát jelenti, a „küzdeni vala-
miért, ami fontos számomra”, „már nem tud-
nám elképzelni az életet nélküle” – hangzott 
el a vallomásokban, amihez tegyük hozzá azt 
is, hogy vezetőjük megfigyelte a fáradtan 
próbára érkező fiatalokban bekövetkező ked-
vező változást a foglalkozás végére.  

A műsorvezetők köszönetet mondtak va-
lamennyi támogatónak, médiapartnernek, 
akiknek a segítségével megvalósulhatott a 
második keresztyén zenefesztivál. Birizdó 
Szabolcs főszervező pedig lelkes csapatával 
bemutatta, hogy az érdeklődő fiatalok a ma-
rosvifi.com weboldalon jelentkezhetnek be, 
és értesülhetnek a református fiatalságot 
összekötő eseményekről, programokról. Né-
zettségük a fesztivált megelőző hetekben 
200.000 feletti elérést jelzett.  

A rendezvényen részt vevő Kolumbán 
Vilmos püspök véleményét is megkérdez-
tük, aki érdeklődésünkre így válaszolt:  
– Szép alkalom, szép előadás a Vár Rád, és 
csak az tudom mondani, hogy folytassák to-
vább. 

Fotó: Kiss Gábor  

Energetikai szaktanácsadókat vizsgáztatnak 
„A fejlesztési minisztérium újabb energiahatékonysági szakta-
nácsadókat vizsgáztat. Nélkülük a tömbházlakások, kórházak, 
iskolák energiahatékonysági felmérése és felújítása nem való-
sulhat meg” – nyilatkozta Cseke Attila RMDSZ-es fejlesztési mi-
niszter.  

Romániában kevés energiahaté-
konysági szaktanácsadó van, mu-
tatott rá az RMDSZ-es tárcavezető. 
Néhány megyében egy-két ember 
végzi csak ezt a munkát. A tömb-
házlakások felújításakor például, 
de akár egy kórház, középület vagy 
egy iskola felújításánál is, amire a 
fejlesztési minisztérium uniós 
vagy kormányzati finanszírozást 
biztosít, állapotfelmérésre van 
szükség a munkálatok előtt, a fel-
újítás lezárásakor pedig ismét egy 

energetikai szaktanácsadó vélemé-
nyezi a munkálatokat. „A szakem-
berek hiányában a munkálatok 
nehezebben haladnak, ezért újabb 
szaktanácsadókat engedélyezte-
tünk” – hangsúlyozta Cseke Attila.  

Az épületek energiahatékonysá-
gát szabályozó európai rendelkezé-
sek és a romániai törvénykezés is 
sokat változott az utóbbi években, 
ezért a szaktanácsadók engedé-
lyeztetési folyamata ideiglenesen 
leállt.  

A Cseke Attila által vezetett mi-
nisztérium 2021-ben, előző fejlesz-
tési miniszteri mandátumában írt 
ki engedélyeztetési vizsgát, akkor 
a 148 jelentkező közül 109-et en-
gedélyeztek.  

Az új vizsgára digitálisan 
lehet jelentkezni, a fejlesztési mi-
nisztérium által biztosított honla-
pon.  

A szaktárca március elején 
teszi közzé saját holnapján a vizs-
gák menetrendjét és köny- 
vészetét. Áprilisban a jelentkezők 
jogosultságát ellenőrzi a minisz-
térium, közzéteszi a jogosult je-
lentkezők listáját, ezt követően 15 
napon belül megszervezi a vizs-
gákat. (RMDSZ-közlemény)  
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